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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ:Έγκριση τροποποίησης όρων διακήρυξης της οριστικής μελέτης του έργου: 
«Αποκατάσταση παλαιάς χωματερής Δήμου Λάρισας (Κιόσκι)».

Στην Λάρισα σήμερα την 19η Ιανουαρίου του έτους 2006 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και 
ώρα 19.00 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα 
από την με αρ. 701/12-1-2006 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους 
ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ 410/95.

'Ήταν  δε  παρόντες  από τα  μέλη  του  οι  κ.κ:  1)  Κων/νος  Γιαννούλας,  ως  Πρόεδρος,  2) 
Γεώργιος  Βαγενάς,  3)  Δημήτριος  Γεωργάκης,  4)  Ελένη  Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου,  5) 
Βασίλειος Δημητρίου, 6) Κων/νος Καλαμπαλίκης, 7) Βάϊος Καραϊσκος, 8) Κων/νος Καραμπάτσας, 
9)  Χριστόδουλος  Καφφές,  10)  Ροδόπη  Κουρσούμη,  11)  Γεώργιος  Κρομμύδας,  12)  Βάϊος 
Κυριτσάκας, 13) Γεώργιος Λαμπρούλης, 14) Ιωάννης Λάτσιος, 15) Κων/νος Μέγας, 16) Αθανάσιος 
Μητσιός, 17) Χρήστος Μίχος, 18) Μάρκος Μπανιός, 19) Σπυρίδων Μπαρμπούτης, 20) Κων/νος 
Νότας, 21) Ιωάννης Οικονόμου, 22) Χρίστος Οικονόμου, 23) Αγις Παπαστεργίου, 24) Καλλιόπη 
Παπαστεργίου, 25) Κων/νος Σαμαρίνας, 26) Παναγιώτης Σάπκας, 27) Μάνθος Τζιαστούδης, 28) 
Μιχαήλ Τσακίρης, 29) Αστέριος Τσεκούρας, 30) Ιωάννης Τσιτσιανούδης και 31) Ιωάννης Φλώρος.

και  δεν  προσήλθαν  οι  κ.κ  1)  Ζωή  Ακριβούλη,  2)  Αικ.  Ζιαζιά-Σουφλιά,  3)  Κων/νος 
Κακαδιάρης, 4) Ειρήνη Κατσίγρα, 5) Γρηγόριος Κουτσομάρκος και 6) Αργυρώ Μουκίου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 
37 παρευρίσκονταν οι 31, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 95 παράγραφος 2 
τoυ Π.Δ 410/95 "περί  κύρωσης του Δημοτικού και  Κοινοτικού Κώδικος",  δηλαδή τον αμέσως 
μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στην 
συζήτηση των θεμάτων, απόντος του Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη και δημαρχεύοντος 
του Αντιδημάρχου κ. Ιωάννη Οικονόμου.
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ Φλώρος Ιωάννης, 
Σάπκας  Παναγιώτης,  Γκολφινοπούλου  Ελένη,  Γεωργάκης  Δημήτριος,  Κουρσούμη  Ροδόπη, 
.Καφφές Χριστοδ., Καραμπάτσας Κων/νος και Βαγενάς Γεώργιος.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με την έγκριση τροποποίησης 
όρων διακήρυξης της οριστικής μελέτης του έργου «Αποκατάσταση παλαιάς χωματερής Δ.Λάρισας 
(Κιόσκι)» και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το Ν. 3316/05
Το Ν. 3414/05 
Την με αρ. 943/15-12-2005 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου

2. Την με αρ. πρωτ. 388/9-01-2006 εισήγηση της Δ/νσης  Καθαριότητας Περιβάλλοντος, η 
οποία έχει ως εξής:

1. Την με Αριθμ. 943/15-12-2005 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα «έγκριση του 
Φακέλου του έργου μετά Τευχών Δημοπράτησης, καθώς και Προκήρυξης του Διαγωνισμού 
για την εκπόνηση της οριστικής Μελέτης» του έργου του θέματος. 

2. Το με αρ. πρωτ. 187539/30-12-2005 έγγραφο της Υπηρεσίας Διαχείρισης του ΕΠΠΕΡ, με 
θέμα «Προέγκριση Διακήρυξης οριστικής μελέτης (α΄υποέργο) του έργου  Αποκατάσταση 
παλαιάς χωματερής Δ. Λάρισας (Κιόσκι)», σύμφωνα με το οποίο η Υπηρεσία Διαχείρισης 
του Ε.Π. «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ» εγκρίνει την δημοπράτηση του συγκεκριμένου υποέργου με 
τις διορθώσεις- τροποποιήσεις που καταγράφονται στο σχετικό ανωτέρω έγγραφό της, και 
αφορούν ειδικότερα στα εξής:

 Αλλαγή της προθεσμίας περαίωσης του αντικειμένου της σύμβασης σε 60 ημέρες, 
από 90 που αναφέρονταν στην αρχικώς εγκεκριμένη Διακήρυξη, λόγω των τεθέντων 
χρονικών περιορισμών περαίωσης του έργου από το ΕΠΠΕΡ.

 Απαλοιφή από την αρχικώς εγκεκριμένη Διακήρυξη των όρων που σχετίζονται με 
την  συμμετοχή  Ειδικού  Συμβούλου,  καθώς  δεν  δικαιολογείται  από  το  είδος  της 
μελέτης.

 Ενσωμάτωση στους Όρους της Διακήρυξης του προσφάτως εκδοθέντος (μετά την 
αποστολή  του  σχεδίου  των  Όρων  Διακήρυξης  στην  Υπηρεσία  Διαχείρισης)  Ν. 
3414/2005, που αφορά στην διαδικασία ανάθεσης των δημοσίων συμβάσεων και 
ειδικότερα  σε  ότι  έχει  να  κάνει  με  την  ονομαστικοποίηση  μετοχών  ανωνύμων 
εταιρειών, την ασυμβίβαστη ιδιότητα (συμμετοχή συγχρόνως σε ΜΜΕ) και ελέγχων 
από το ΕΣΡ.

3. Το γεγονός ότι για την προγενέστερη ανωτέρω εκδοθείσα απόφαση του Δημ. Συμβουλίου 
που  ενέκρινε  τους  Όρους  Διακήρυξης  της  οριστικής  μελέτης,  χωρίς  την  προηγούμενη 
προέγκριση από την Υπηρεσία του ΕΠΠΕΡ, η Υπηρεσία μας είχε αποστείλει εγκαίρως με 
αρ. πρωτ. 21334/8-12-05 τα Τεύχη Δημοπράτησης και το σχέδιο των Όρων Διακήρυξης 
στην αρμόδια Υπηρεσία του ΕΠΠΕΡ, η οποία είχε ενημερωθεί για τον προγραμματισμό των 
συνεδριάσεων του Δημ. Συμβουλίου, και προέτρεψε την Υπηρεσίας μας να δοθεί ως θέμα 
στο Δημ. Συμβούλιο η έγκριση των Όρων Διακήρυξης, ώστε να επισπευτούν οι διαδικασίες 
έως την δημοπράτηση, καθώς εκτιμούσε ότι δεν θα υπήρχαν τροποποιήσεις των Όρων και 
συνεπώς  μπορούσε  να  ανταποκριθεί  άμεσα,  προκειμένου  να  υπάρξει  η  έγγραφη 
Προέγκριση της Υπηρεσίας τους, κατά την επικείμενη συνεδρίαση του Δημ. Συμβουλίου, 
κάτι που τελικώς δεν επετεύχθη.

Παρακαλούμε  συνεπώς,  όπως  εγκρίνεται  την  τροποποιημένη  Διακήρυξη  της  οριστικής 
μελέτης του έργου του θέματος.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ
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Εγκρίνει την τροποποιημένη Διακήρυξη του έργου: «Αποκατάσταση παλαιάς χωματερής Δ. 
Λάρισας (Κιόσκι)»  για τους λόγους που αναφέρονται στην εισήγηση της Υπηρεσίας.  
…………………………………………………………………………………………………..…

Στον  κ.  Δήμαρχο  αναθέτει  την  κατά  νόμο  τοιχοκόλληση  του  παρόντος  πρακτικού  και 
υποβολή αποσπασμάτων εις την Περιφέρεια Θεσσαλίας Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού 
και την εκτέλεση των διαλαμβανομένων στην παρούσα απόφαση.

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
 AIKATEΡINH ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΣ 
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